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–خميس مليانة -جامعة الجيلالي بونعامة 
كلية العلوم الإقتصادية والتجارية وعلوم التسيير.

لمالية والمحاسبيةاقسم العلوم 
2021/2022.جميع الأفواج)الفرع الثاني (مالية ومحاسبة: ليسانسالثةالسنة الث

.السياسات المالية للمؤسسةماهية: 10السلسلة رقم 
ققت صافي ربح دج) ح01دج موزعة إلى أسهم عادية (القيمة الإسمية للسهم العادي تساوي 500.000شركة رأسمالها -01

دج يــتم تمويلــه عــن طريــق زيــادة رأس مــال 500.000دج ، وتريــد هــذه الشــركة تنفيــذ مشــروع جديــد يقــدر بـــ 1.000.000قــدره 
دج فــإذا كنــت المــدير المــالي لهــذه 1.500.000ســهم عــادي) يترتــب عليــه ربــح صــافي قــدره 500.000الشــركة (أي إصــدار 

:الشركة فإنك
(     ).ع لإرتفاع الأرباح الصافية تستثمر في هذا المشرو أ/

ستثمر في هذا المشروع نظرا لإنخفاض الأرباح الصافية (     ).تلا ب/
(     ).ستثمر في هذا المشروع لأنه يحقق أهداف الدائنين تج/ 
(     ). خاطئةكل الإجاباتد/

سهم عادي وتريد المفاضلة بين مشروعين كانت تدفقاتهما الصـافية 50.000لنفرض أن عدد أسهم إحدى الشركات هو -02
:ممثلة في الجدول التالي

ة فإنك:سنويا ومع بقاء العوامل الأخرى ثابت%20فإذا كانت الشركة تستطيع استثمار هذه التدفقات بنسبة 
(     ).Aتختار المشروع أ/ 

(     ).Bتختار المشروع ب/ 
كلا المشروعان غير مفضلان (      ).ج/
كل الإجابات خاطئة (     ).د/

:وكانت التدفقات النقدية الصافية كما يلي07إذا أخذنا نفس معطيات السؤال -03

ستثمار هذه التدفقات فإن أفضل مشروع هو:فإذا علمت أن الشركة لا تقوم بإ

(     ).Aالمشروع أ/ 
(     ).Bتختار المشروع ب/ 
كلا المشروعان غير مفضلان (      ).ج/

010203السنة

30.00010.00010.000(دج)Aالمشروع 

60.000--(دج)Bالمشروع 

010203السنة

16.00016.00013.000(دج)Aالمشروع 

30.00010.0005.000(دج)Bالمشروع 
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(     ).كل الإجابات خاطئة د/
ل على الأموال بالشكل الأمثل أي تحديد مزيج مناسب للتمويل (قصير وطويل الأجل)  وتمويل بالملكية يمثل الحصو -04

وبالديون تجعل كلفة التمويل في حدها الأدنى وبما يعظم ثروة المساهمين:
(     ).القرار الإستثماريأ/ 

(     ).قرار توزيع الأرباحب/ 
).(   القرار التمويلي ج/ 
كل الإجابات خاطئة (     ).د/

أصولها، أي كيفية توزيع هذه الأصول بين قصيرة الأجـل (متداولـة) أو يمثل تخصيص أو توزيع أموال الشركة في هيكل -05
جل (الثابتة):طويلة الأ

(     ).القرار الإستثماريأ/ 
(     ).قرار توزيع الأرباحب/ 
(     ).القرار التمويلي ج/ 
كل الإجابات خاطئة (     ).د/

يمثل توزيع جزء من صافي الربح على ملاك الشركة أو الإمتناع عن ذلك سواء نقدا أو بالأسهم:-06
(     ).القرار الإستثماريأ/ 

(     ).قرار توزيع الأرباحب/ 
(     ).القرار التمويلي ج/ 
).كل الإجابات خاطئة (    د/


